



Musée de village «Alte Mühle», Wilderswil

Bâtiments historiques







Dorfmuseum Alte Mühle, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch

Roue hydraulique et superbe diorama alpin

Immergez-vous dans le passé et apprenez-en plus sur l'histoire et la culture locales. Le musée de village «Alte Mühle» de Wilderswil saura vous surprendre avec ses expositions temporaires annuelles et vous fera découvrir le quotidien des habitants de la région d'autrefois. Venez admirer la roue hydraulique en bois intacte à l'extérieur du moulin et écouter les eaux tonitruantes du Saxetbach.

Inauguré en 1988, le musée de village «Alte Mühle» de Wilderswil est abrité dans un ancien moulin («Mühle» signifiant «moulin» en allemand). Cette maison impressionnante est située directement au bord du Saxetbach et de ses eaux tumultueuses. Dans le passé, on y trouvait un moulin à céréales, le four du village, une râpe pour le chanvre et le lin, ainsi qu'un «Stampfi», un broyeur à os et à écorces. La roue extérieure et l'intérieur du moulin ont été restaurés et sont utilisés pour des démonstrations. Visitez le musée du village et admirez la force de l'eau. Outre les démonstrations régulières, il propose des expositions temporaires sur l'histoire et la culture de la région. Faites un voyage dans le passé et apprenez des choses passionnantes sur la vie quotidienne de nos ancêtres. L'exposition permanente met plus particulièrement en valeur le Moyen Âge et l'économie alpestre de la région. Vous y verrez deux maquettes de château et un magnifique diorama alpin, comprenant la sculpture d'une désalpe et la représentation d'un chalet d'alpage.

Les points forts

- Cadre impressionnant le musée du village est abrité dans un ancien moulin
- · Admirez un moulin en état de fonctionnement directement au bord du Saxetbach
- Expositions temporaires annuelles passionnantes
- Exposition permanente intéressante sur le Moyen Âge et l'économie alpestre
- Magnifique diorama alpin

Pour que l'excursion soit parfaitement réussie

Contact direct:

Tourist Information Wilderswil Kirchgasse 43 3812 Wilderswil

4 +41 33 822 84 55

■ wilderswil@interlakentourism.ch

Adresse:

Mühlenenstrasse 38 3812 Wilderswil

\(+41 33 822 84 55

★ www.wilderswil.ch/

■ wilderswil@interlakentourism.ch

Auteur:

Interlaken Tourismus mail@interlakentourism.ch

Organisation:

Tourismus-Organisation Interlaken (TOI) mail@interlakentourism.ch



Scannez le code QR et enregistrez cette us encore

https://s.et4.de/86tdf

1/3



- Exposition du jubilé "800 ans de Wilderswil
- Ouvert du 7 avril au 13 octobre 2024, le dimanche de 13.00 à 17.00 h
- · Renseignez-vous sur les horaires d'ouverture
- · Accueil en allemand et en anglais
- Entrée libre pendant les heures d'ouverture normales (dons)
- Visites guidées de groupe à partir de six personnes sur réservation auprès de l'office de tourisme de Wilderswil

Source: destination.one ID: p_100044128 Dernière modification le 03.04.2024, 15:12

Les heures d'ouverture

Sonntag, 26.05.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 02.06.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 09.06.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 16.06.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 23.06.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 30.06.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 07.07.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 14.07.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 21.07.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 28.07.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 04.08.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 11.08.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 18.08.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 25.08.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 01.09.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 08.09.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 15.09.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 22.09.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 29.09.2024, 13:00 - 17:00 Uhr Sonntag, 06.10.2024, 13:00 - 17:00 Uhr [...]



Dorfmuseum Alte Mühle, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch



Dorfmuseum Alte Mühle, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch



Dorfmuseum Alte Mühle, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch





 ${\bf Dorfmuseum\ Alte\ M\"uhle,\ Interlaken\ Tourismus-web@interlakentourism.ch}$





Dorfmuseum Alte Mühle, Interlaken Tourismus - web@interlakentourism.ch